
YouGov Survey Results

Sample Size: 3396 Adults in GB

Fieldwork: 24th - 26th November 2019

Total Con Lab
Lib 

Dem
Remain Leave Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE London
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Con 
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Lab 

Remain

Lab 
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Weighted Sample 3396 1121 1049 190 1307 1399 1644 1752 374 1430 808 784 1936 1460 408 1134 734 829 292 288 790 673 292

Unweighted Sample 3396 1191 1047 210 1520 1362 1538 1858 291 1435 839 831 2008 1388 287 1200 761 846 302 369 785 731 258

% % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % %

2-3 Sept
24-26

Nov

Whether or not you agree with their attitude 

towards Europe, do you think the Labour party's 

policy on Brexit is...

Very clear 2 8 1 18 10 15 3 10 7 13 9 7 6 10 6 11 7 7 10 7 1 1 22 9

Fairly clear 11 16 7 27 20 24 8 17 15 25 19 13 9 18 12 22 14 15 15 18 14 4 30 19

TOTAL CLEAR 13 24 8 45 30 39 11 27 22 38 28 20 15 28 18 33 21 22 25 25 15 5 52 28

Fairly unclear or confusing 30 24 22 27 30 27 23 22 26 28 25 23 22 25 23 22 26 23 24 27 27 19 26 30

Completely unclear or confusing 39 39 67 17 35 25 60 43 35 13 30 50 57 38 40 30 43 40 38 35 53 73 11 33

TOTAL UNCLEAR AND CONFUSING 69 63 89 44 65 52 83 65 61 41 55 73 79 63 63 52 69 63 62 62 80 92 37 63

Not sure 18 13 4 11 6 10 7 8 17 22 18 7 5 9 18 15 10 16 13 13 5 3 11 8

And whether or not you agree with their attitude 

towards Europe, do you think the Conservative 

party's policy on Brexit is...

Very clear 13 19 33 12 18 15 27 23 16 16 14 24 25 22 16 15 24 20 18 9 22 38 11 15

Fairly clear 24 35 46 30 39 31 44 38 32 28 30 40 41 35 34 33 38 33 34 32 43 47 28 34

TOTAL CLEAR 37 54 79 42 57 46 71 61 48 44 44 64 66 57 50 48 62 53 52 41 65 85 39 49

Fairly unclear or confusing 26 19 12 26 23 25 14 18 20 20 22 16 17 20 18 22 18 17 19 24 21 8 27 25

Completely unclear or confusing 21 14 4 22 15 21 8 13 15 17 16 13 11 14 15 13 10 16 16 24 9 3 25 17

TOTAL UNCLEAR AND CONFUSING 47 33 16 48 38 46 22 31 35 37 38 29 28 34 33 35 28 33 35 48 30 11 52 42

Not sure 16 12 5 10 6 8 7 8 17 20 17 7 6 10 16 17 10 14 13 11 4 4 9 9

Imagine that after the General Election, the 

outcome of Brexit was…

Leaving the European Union without any deal

Would you consider this to be...

A very good outcome 12 21 6 6 1 25 15 9 6 7 17 19 11 14 7 13 13 14 7 3 28 1 19

A fairly good outcome 10 18 5 8 3 20 11 10 4 8 12 16 10 11 7 13 10 10 5 6 23 1 13

An acceptable compromise 17 28 11 10 8 28 17 17 9 13 21 24 15 20 15 19 18 16 11 19 31 5 25

TOTAL GOOD / ACCEPTABLE OUTCOME 39 67 22 24 12 73 43 36 19 28 50 59 36 45 29 45 41 40 23 28 82 7 57

A fairly bad outcome 12 12 12 7 12 10 10 13 12 14 9 9 12 11 12 10 12 13 13 19 9 11 14

A very bad outcome 38 16 59 67 70 9 39 37 50 43 34 26 44 30 42 36 34 37 51 47 5 77 20

TOTAL BAD OUTCOME 50 28 71 74 82 19 49 50 62 57 43 35 56 41 54 46 46 50 64 66 14 88 34

Not sure 11 5 7 2 6 7 7 15 18 14 7 6 8 15 16 9 13 9 13 7 4 5 9

Region EU 2016 and GE 2017Vote in 2017 EU Ref 2016 Gender Age Social Grade
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Weighted Sample 3396 1121 1049 190 1307 1399 1644 1752 374 1430 808 784 1936 1460 408 1134 734 829 292 288 790 673 292

Unweighted Sample 3396 1191 1047 210 1520 1362 1538 1858 291 1435 839 831 2008 1388 287 1200 761 846 302 369 785 731 258
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A new referendum where the options are leaving 

the EU with a re-negotiated deal or remaining in the 

EU, and the governing party stays neutral during 

the campaign

Would you consider this to be...

A very good outcome 17 7 31 27 33 5 20 15 26 20 14 13 22 12 20 18 14 17 24 17 2 39 14

A fairly good outcome 13 6 19 21 20 4 12 13 20 15 9 8 14 10 16 13 11 12 12 15 3 24 7

An acceptable compromise 13 9 17 20 19 9 13 14 16 15 12 10 13 13 14 12 15 12 17 18 6 18 15

TOTAL GOOD / ACCEPTABLE OUTCOME 43 22 67 68 72 18 45 42 62 50 35 31 49 35 50 43 40 41 53 50 11 81 36

A fairly bad outcome 11 16 8 12 8 16 11 11 5 11 13 12 11 11 9 11 11 13 9 14 17 5 15

A very bad outcome 29 52 11 14 8 55 32 25 11 17 39 48 27 31 22 34 28 29 20 24 64 3 33

TOTAL BAD OUTCOME 40 68 19 26 16 71 43 36 16 28 52 60 38 42 31 45 39 42 29 38 81 8 48

Not sure 17 9 14 5 12 12 12 22 22 22 13 9 12 23 19 13 21 17 18 13 7 11 15

Revoking Article 50, and remaining in the EU

Would you consider this to be...

A very good outcome 26 12 40 58 52 4 27 24 28 30 25 18 31 19 31 24 23 24 35 36 2 54 10

A fairly good outcome 9 5 13 10 14 3 9 9 12 11 6 6 10 8 10 10 8 8 8 15 2 16 7

An acceptable compromise 7 6 9 8 10 5 6 8 7 8 6 8 7 7 9 6 7 7 10 13 3 10 8

TOTAL GOOD / ACCEPTABLE OUTCOME 42 23 62 76 76 12 42 41 47 49 37 32 48 34 50 40 38 39 53 64 7 80 25

A fairly bad outcome 9 11 8 5 7 11 10 9 13 9 9 8 10 9 8 11 9 8 8 10 11 7 11

A very bad outcome 35 60 19 15 7 69 39 31 16 24 46 52 32 39 25 37 37 38 22 15 78 5 51

TOTAL BAD OUTCOME 44 71 27 20 14 80 49 40 29 33 55 60 42 48 33 48 46 46 30 25 89 12 62

Not sure 14 7 11 4 9 9 9 19 25 18 9 8 11 19 17 12 17 14 17 11 5 9 13

Leaving the European Union with the negotiated 

deal

Would you consider this to be...

A very good outcome 12 24 5 6 5 21 12 13 8 9 16 18 12 13 8 16 12 12 5 14 28 3 12

A fairly good outcome 20 32 14 14 13 32 22 19 11 19 22 26 21 20 20 21 20 21 14 23 35 10 26

An acceptable compromise 28 27 30 30 29 28 29 27 30 28 26 28 29 26 29 27 26 30 28 31 26 29 33

TOTAL GOOD / ACCEPTABLE OUTCOME 60 83 49 50 47 81 63 59 49 56 64 72 62 59 57 64 58 63 47 68 89 42 71

A fairly bad outcome 15 8 22 21 25 7 16 14 19 16 14 12 16 13 12 15 16 13 23 15 5 28 12

A very bad outcome 11 3 16 24 20 3 12 10 9 11 13 8 12 9 14 10 10 10 14 9 1 22 3

TOTAL BAD OUTCOME 26 11 38 45 45 10 28 24 28 27 27 20 28 22 26 25 26 23 37 24 6 50 15

Not sure 14 6 11 5 9 9 10 18 23 18 9 8 10 20 17 11 15 15 17 7 5 9 13
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